

訂正箇所は下線（    ）を付して表示しております。

・中間期ディスクロージャー誌2015（P30）

（誤）

・中小企業等向け貸出金残高、割合

（単位：百万円）

		平成26年9月30日	平成27年9月30日
総貸出金(A)	貸出先数	164,831先	164,707先
	残高	3,600,739	3,846,163
中小企業等向け貸出金(B)	貸出先数	164,234先	164,093先
	残高	2,314,696	2,454,286
(B)/(A) (%)	貸出先数	99.6	99.6
	残高	64.2	63.8

（正）

・中小企業等向け貸出金残高、割合

（単位：百万円）

		平成26年9月30日	平成27年9月30日
総貸出金(A)	貸出先数	164,831先	164,707先
	残高	3,600,739	3,846,163
中小企業等向け貸出金(B)	貸出先数	<u>164,227</u> 先	<u>164,075</u> 先
	残高	<u>2,307,891</u>	<u>2,431,348</u>
(B)/(A) (%)	貸出先数	99.6	99.6
	残高	<u>64.0</u>	<u>63.2</u>